ACTA DE JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA EDICIONES JURIDICA EL DERECHO S. A. ELPER CELEBRADA EL 24 DE MARZO DEL POS MIL DOCE

En el Cantón Guayaquil, la los veinticuatro idias del mes Marzo del dos mili doce, en la sede ublicado en Cantón Guayaquil, calle Lorenzo de Garaicoa 2219 y Capitán Najera, se revinen los accionistas de la Compañía señores.

CHELE PLUA MANUEL RIVALDO, propietario de setecientos noverta acciones (790); CHELE PLUA OSCAR HIDALGO, propietario de diez acciones (10), ordinarias y normativas de un Dólar cada una:

Se deja constancia de que los accionistas asistentes representan la fotalidad del Capital suscitió y pagado de la Compañía que asciende a CCHOCIENTOS Dólares; quienes acogiéndose a lo dispuesto en el Art. 238 de la Ley de Compañías, resuelven y aceptan constituirsa, sin previa convocatoria, por tratarse de Junta Universal, con el objeto de tratar y resolver el siguiente punto.

- Revisión y Aprobación de los Estado Financieros correspondiente al periodo 2011 siendo estos;
 - Balance General
 - Estados de Resultados

Preside la Junta General el señor CRELE PLUA MANUEL RIVALDO, en calidad Accionistas Gerente General, y actúa como Secretario-Accionista el señor CHELE PLUA OSCAR MIDALGO, en calidad de accionista, quien de immediato constata el quóman y determina, previa la elaboración de la lista de asistentes con vista del fibro de acciones y accionistas; que está prosente la totalidad del capital pagado de la Compañía que es de ochocientos. Dólarea, representaçios por ochocientas acciones ordinarias y normativas de Un Dólar cada una, las mielhas que se encuentran pagadas en su totalidad, y cada una de ellas da derecho a un voto.

Luego de cumptidas las formatidades de ley el presidente declara legalmente instalada la Junta General de Accionistas, la misma que pasa de inmediato a tratar el punto constante en el orden del d/a.

No habiendo otro asunto que tiatar y cumpliendo con el objeto de la presente sesión, se concede un receso para la redacción de la correspondiente acta. La misma que kiego de su lactura es aprobado en todas sus partes, siendo A las 12 horas diez minutos firmando para constancia y validaz, accionistas en unidad de acto que certifica. I) CHELE PLUA MANUEL RIVALDO f), CHELE PLUA OSCAR HIDALGO, f).

Certifico que es fief copia del otiginal que reposa en el archivo de actas de la Compatila, al que me ramito en caso necesario. Guayaquil, 24 Marzo del 2012.

Manuel Rivaldo Chece Plua Gerente General